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		Υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO
 
Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα και το Ίδρυμα Διεθνών Νομικών Μελετών Καθηγητού Ηλία Κρίσπη και Δρ. Α. Σαμαρά-Κρίσπη
 
οργανώνουν επιστημονική εκδήλωση με θέμα:
 
Προστασία Πολιτιστικών Αγαθών: Νομικό Πλαίσιο, Προκλήσεις και Σύγχρονες Εξελίξεις 
 
που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2020, ώρα 17.00 στην Αίθουσα Συνεδρίων του Μουσείου Ιστορίας, Θόλου 5, Πλάκα 10556, Αθήνα
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
 
17:00 Εγγραφή
 
17:30 Χαιρετισμοί από:
 
τον Καθηγητή Αθανάσιο-Μελέτιο Κ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ, Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
 
τον Δρ. Κωνσταντίνο ΤΣΟΥΤΣΟΠΛΙΔΗ, Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα
 
την κυρία Αικατερίνη ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑ, Επικεφαλής της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO
 
την Δρ. Αναστασία ΣΑΜΑΡΑ-ΚΡΙΣΠΗ, Πρόεδρο του Ιδρύματος Διεθνών Νομικών Μελετών Σαμαρά-Κρίσπη
 
17:45 Μέρος Α΄ - Ομιλίες από:
 
την Δρ. Άρτεμη ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Νομική Σύμβουλο Α, Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών, με τίτλο:
 Το ζήτημα επιστροφής πολιτιστικών αγαθών στις χώρες προέλευσής τους στο πλαίσιο της UNESCO και του ΟΗΕ
 
τον κύριο Nils DANKLEFSEN, Επικεφαλής της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για τον Πολιτισμό και την Παιδεία, Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, με τίτλο:
 
Η νομική προστασία πολιτιστικών αγαθών στην ΕΕ και ο ρόλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
 
την Δρ. Μαρία ΒΛΑΖΑΚΗ-ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ, τέως Γενική Γραμματέα του Ελληνικού Υπουργείου Πολιτισμού, με τίτλο:
 
Οι δράσεις της Ελλάδος για την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς, μέσα από τις πρωτοβουλίες του οργάνου εφαρμογής της Σύμβασης του 1970 της UNESCO
 
τον Ομότιμο Καθηγητή Διεθνούς Δικαίου Αντώνη ΜΠΡΕΔΗΜΑ, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με τίτλο:
 
Διμερείς διακρατικές συμφωνίες για τον έλεγχο εισαγωγής-εξαγωγής πολιτιστικών αγαθών. Η περίπτωση της Ελλάδας.
 
18:45 Διάλειμμα
 
19:00 Μέρος Β΄
 
Συζήτηση με θέμα: «Επιστροφή πολιτιστικών αγαθών - πρακτική εμπειρία και καλές πρακτικές»
 
Συντονιστής: Βασίλειος ΛΑΜΠΡΙΝΟΥΔΑΚΗΣ, Ομότιμος Καθηγητής Αρχαιολογίας, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
 
Μέλη του πάνελ:
 
o Τέτη ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ, Επικεφαλής Ελληνικού τμήματος Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων
 
o Nils DANKLEFSEN, Επικεφαλής, Κοινοβουλευτική Επιτροπή για τον Πολιτισμό και την Παιδεία, Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο
 
o Βασιλική ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεκμηρίωσης και Προστασίας Πολιτιστικών Αγαθών, Ελληνικό Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού με τοποθέτηση: «Ο ρόλος της Διεύθυνσης Τεκμηρίωσης και Προστασίας Πολιτιστικών Αγαθών στον αγώνα ενάντια στην παράνομη διακίνηση πολιτιστικών αγαθών»
 
o Roberto RICCARDI, Ταξίαρχος, Επικεφαλής Ιταλικού Τμήματος Δίωξης Πολιτιστικών Εγκλημάτων με τοποθέτηση: «Cultural Heritage Protection: the Italian model»
 
20:15 Δεξίωση
 
Είσοδος ελεύθερη. Χορήγηση βεβαιώσεων στους φοιτητές.
 
Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το πρόγραμμα και την πρόσκληση στην εκδήλωση.
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